

i ugovoru o poslovno tehničkoj saradnji sa :

subagentom "Poseidon tours" Jagodina tel. 035 223 101 ; 035 24 14 12



Poseidon tours S.A.
Kneginje Milice 21, 35000 Jagodina, Srbija
Tel/Faks: +381 35 8223 101
Licenca PTP 190 /2010 od 26.02.2010
Matični broj: 54822766 PIB:102131884

www.poseidonjagodina.com poseidon@ptt.rs

Petrograd

Sankt-Peterburg

Lenjingrad

Sankt Peterburg je godinama jedna od top destinacija, prema mnogima, ovaj grad je kulturna, boemska i gastronomska prestonica Rusije . Šarmantni osećaj koji vlada ovde je dovoljan razlog za posetu .

Sankt Peterburg je menjao ime nekoliko puta. Prvo ime grada bilo je Sankt Peterburg, a nakon Drugog svetskog rata je promenjeno u Petrograd; nakon revolucije je postao Lenjingrad; konačno, nakon SSSR-a je prvo ime vraćeno u upotrebu. Tokom njegove 314 godišnje istorije, grad je doživeo čak 288 poplava. Možemo reći da je 9 od 10 godina obeleženo poplavom. Postoji skoro 600 mostova u Sankt Peterburgu, od kojih su 22 pokretni. Postoji više od 70 pozorišta, a godišnji pozorišni festival se održava tokom aprila. Katedrala sv. Izaka se gradila 40 godina, od 1818. do 1858. Katedrala teži 300.000 tona, a njena kupola je prekriven čistim zlatom i nikada nije bila restaurirana. Ermitaž je najstariji i drugi najveći muzej na svetu. Kolekcija uključuje više od 3 miliona umetničkih dela i kulturnih artefakta. Slobodno možete nazvati posetu Hermitažu „kulturni fitnes”, budući da je ukupno dug 20 kilometara. *Ako želite da vidite čuvene radove Da Vinčija, Rembranta, Pikasa, Rubensa i Matisa - uputite se u Ermitaž.* Postoji gotovo 300 muzeja u gradu, a svake godine se održava festival Noć muzeja Opsada Ljeningrada je trajala 900 dana, a milioni ljudi je umrlo zbog hladnih zima i gladi, ali nikada nisu odustali, a grad nije osvojen. Aleksandrov stub, koji je napravio Montferrand je visok 47,5 metara i teži 600 tona. Međutim, stub nije pričvršćen ničim - samo sopstvenom težinom Sankt Peterburg je prestonica kafe u Rusiji, postoji mnogo kafića sa velikim izborom vrsta kafe. *Coffee Room* je veoma popularan među građanima i za sada ima 7 ljupkih kafića širom grada. Letnja palata i ceo Peterhof park su bili okupirani od strane nemaca tokom Drugog svetskog rata i bio je potpuno uništen.

(sa noćenjem u Krakovu Rigi i Varašavi)

SEPTEMBAR /OKTOBAR 2021.

(30.09./10.10.2021.)

PROGRAM PUTOVANAJA:

1. dan – 30.09.2021. / Jagodina – Krakov :

Okupljanje putnika u popodnevnom časovima ispred hotela Jagodina Polazak za Krakov. Carinske formalnosti i ulazak u područje EU . Vozimo se preko Mađarske, Slovačke i Poljske. Usputne pauze radi odmora .

2. dan – 01.10.2021. Krakov Poljska:

Dolazak u Krakov u prepodnevnom časovima. Panoramsko upoznavanje kraljevskog grada sa vodičem, obilazak nekadašnje prestonice Poljske sa razgledanjem Tvrđave Vavel, Brda Vavel sa kraljevskim dvorcem i katedralom . Slobodno vreme za šetnju i upoznavanje grada. Smeštanje u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

3. dan – 02.10.2021. / Krakov - RIGA:

Doručak. Napuštanje hotela Fakultativni obilazak Jevrejske četvrti u pratnji lokalnog vodiča. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U večernjim satima polazak za Rigu. Noćna vožnja sa kraćim usputnim pauzama...

4. dan – 03.10.2021. / Riga :

Dolazak u prestonicu Letonije u jutarnjim časovima. Info – tura u pratnji vodiča. Slobodno vreme. Smeštanje u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

5. dan – 04.10.2021./ Riga- Talin :

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Talin, prestonicu Estonije. Obilazak grada: Staro jezgro, nekada naseljeno švedskim i nemačkim trgovcima, pomorcima i zanatlijama, katedrala sv. Nikole, gradska većnica, ruska crkva Aleksandra Nevskog, palata Kadriorg... U kasnim večernjim satima put nastavljamo ka Sankt Petersburgu .. Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti .

6. dan- 05.10.2021. Rusija – SANKT PETERBURG:

Dolazak u ranim jutarnjim satima u carski Petrov grad – Sankt Peterburg. Najevropskiji, a mnogi bi rekli i najbolji ruski grad. Različitim imena kroz svoju istoriju, a opet isti grad, carski, sovjetski, ruski... Sankt Peterburg, Petrograd, Lenjingrad i opet Sankt Peterburg. Sinonim za uspeh i uzvišenost, kolvka revolucije “Panoramski obilazak grada” gde ćemo autobusom obići neke od najboljih znamenitosti ovog grada: Dvorski trg, Univerzitetska obala, Petropavlovska tvrđava, kuća Petra, Nevski prospekt, Vasiljevsko ostrvo, Bronzani konjanik, Isakijevska crkva, Kazanjski sabor, Admiralitet, krstarica “Aurora”. Smeštaj u hotel.. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog odlaska na krstarenje Nevom - niz ostrva, smeštenih preko puta ušća reke Neve, jedno su od obeležja Sankt Peterburga. Mnoga od njih su odvojena uskim kanalima ili rekama, ali i povezana sa 342 gradska mosta, tako da krstarenje Nevom predstavlja jednu od nezaobilaznih turističkih atrakcija... Noćenje.

7. dan - 06.10.2021. / Sankt Peterburg Rusija – PETERHOF:

Doručak. Mogućnost fakultativnog odlaska u Peterhof - Ruski Versaj, letnju carsku rezidenciju Petra Velikog. Obilazak Gornjeg i Donjeg parka i čuvenih fontana sa 250 pozlaćenih skulptura. Obilazak uključuje šetnju parkovima, sa veličanstvenim pogledom na Finski zaliv, Kronštad i Sankt Peterburg. Povratak u hotel. Noćenje.

8. dan – 07.10.2021. / Sankt Peterburg – ERMITAŽ – Varšava :

Doručak. Napuštanje hotela i pakovanje stvari u autobus. Odlazak do centra grada i mogućnost odlaska na fakultativni izlet "obilazak Ermitaža". Obilazak jednog od najvećih muzeja na svetu, u zdanju Zimskog dvorca, sa preko 3 miliona eksponata, sa remek delima Leonarda Da Vinčija, Ticijana, Van Goga, Sezana, Pikasa... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak za Varšavu u večernjim satima. Noćna vožnja preko granica pauze kao i stajanja radi regulisanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja.

9. dan – 08.10.2021./ VARŠAVA:

Dolazak u Varšavu u podnevnim satima. Vreme za razgledanje grada u pratnji vodiča: kvart Starog grada - Stare Miasto koji je potpuno rekonstruisano posle II svetskog rata i stavljeno pod zaštitu UNESKO-a, Kraljevski Dvor, Stub kralja Zigmonda i Trgovački skver... Nakon obilaska grada smeštanje u hotel. Slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti. Noćenje.

10. dan – 09.10.2021. / VARŠAVA – Jagodina :

Doručak. U prepodnevnim časovima napuštanje hotela i slobodno vreme do večernjeg polaska za Jagodinu. Slobodno vreme do polaska. Noćna vožnja ka Srbiji preko Poljske, Slovačke i Mađarske sa usputnim pauzama po potrebi i carinskih formalnost...

11. dan – 10.10.2021. / Srbija – JAGODINA :

Dolazak na mesto polaska u večernjim satima. KRAJ PROGRAMA.

CENA : / 35.000 dinara /

**Aranžman se plaća isključivo u dinarskoj vrednosti .
Broj mesta za uplate po specijalnim cenama je OGRANIČEN!**

U cenu je UKLJUČENO:

- Prevoz visokopodnim turističkim autobusom na relaciji JAGODINA -Krakov-Riga-Talin -St. Peterburg-Varšava – Jagodina.
- 1 noćenje hotel 2**/3*** u Krakovu u 1/2 i 1/2+1 sobama sa doručkom svaka soba tuš /WC.
- 1 noćenja hotel 3*** u Rigi u 1/2 i 1/2+1 sobama sa doručkom svaka soba tuš /WC.
- 2 noćenja hotel 3*** u Sankt Peterburgu u 1/2 i 1/2+1 sobama sa doručkom svaka soba tuš /WC.
- 1 noćenje hotel 3*** u Varšavi u 1/2 i 1/2+1 sobama sa doručkom svaka soba tuš /WC.
- Razgledanja gradova prema programu putovanja.
- Organizacija celog putovanja.
- Stručna pratnja tokom trajanja putovanja.

Napomena u vezi smeštaja: Svi smeštajni objekti koji se koriste tokom trajanja putovanja su čisti, uredni i prilagođeni svim generacijama. Takođe, svi smeštajni objekti se nalaze u širem centru grada, u blizini autobuske stanice ili metroa. Tačni nazivi smeštajnih objekata će biti poznati najkasnije 7 dana pred putovanje.

U cenu NIJE UKLJUČENO:

- Fakultativni izleti u prilogu sa svim detaljima (**CENE SU DATE U OPISU SVAKOG OD IZLETA**) . Svi vodiči su na Srpskom jeziku ino-partnera agencije **Travel agency APELSIN, Moscow, Russia**
- **Uplata i prijava fakultativnih izleta isključivo u agenciji pre polaska**
- **Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa**
- Međunarodno zdravstveno osiguranje.
- Individualni troškovi putnika.

FAKULTATIVNI IZLETI:

-Fakultativni izleti su u organizaciji ino-partnera, nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 20 putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena

fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

RASPORED SEDENJA U AUTOBUSU: Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće. Agencija pravi raspored sedenja, uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom decom, trudnice, kao i vreme uplate. Ukoliko putnik želi rezervaciju određenog sedišta može je izvršiti prilikom rezervacije aranžmana, uz doplatu: **-za II ili III red 15 € po osobi, -za IV ili V red 12 € po osobi.** Postoji **moгуćnost biranja ostalih sedišta** ukoliko su raspoloživa, po ceni od **7 € po osobi.**

POSEBNE NAPOMENE ZA GRUPNE ARANŽMANE:

• **Molimo Vas da pažljivo pre prijavljivanja potražite i proučite Opšte Uslove Putovanja organizatora** jer svojim potpisom Ugovora dajete i saglasnost o tome da ste sa istim u potpunosti upoznati i saglasni! Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim Uslovima Putovanja organizatora putovanja.

• Od momenta prijavljivanja, stvaraju se administrativni troškovi organizatora putovanja, hotela, autobuskog prevoznika i sl. te otkaz putovanja bez obzira na razlog otkazivanja povlači i nadoknadu tih troškova a oni su shodno datumu otkazivanja po tabeli iz Opštih uslova putovanja.

• Tačno vreme i mesto polaska proveriti 1 dan pre putovanja, ukoliko Vas do tada nije kontaktirala osoba iz agencije gde ste uplatili aranžman sa ovim podacima.

PREPORUKA: Preporučujemo putnicima da obezbede **polisu međunarodnog zdravstvenog osiguranja** za sve vreme boravka u inostranstvu. Preporučuje se, jer pogranični organi mogu zatražiti na uvid polisu putnog osiguranja.

NAPOMENE VEZANE ZA PREVOZ:

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. Trajanje svake pauze je između 20-45 minuta u zavisnosti od prolaznog vremena tokom putovanja.

Raspored sedenja u autobusu: Ukoliko je autobus popunjen do poslednjeg sedišta, putnici koji su doplatili II red sedeće i I redu, III red u II redu, itd. Ukoliko je za prevoz putnika angažovan dupli (doubledecker) autobus, plaćena sedišta se odnose na donju platformu (II, III, IV ili V red). Dopлата za I red na gornjoj platformi iznosi 15 € po osobi. Na pojedinim programima putovanja moguće je izvršiti i doplatu dodatnih sedišta – cene dodatnih sedišta su iskazane u programu putovanja kod kojih je takva opcija moguća.

Prtljag: Prostor za prtljag u autobusu je ograničen. Predviđena količina prtljaga po putniku je 1 kofer. Putnici su dužni da vode računa o svom prtljagu. Vodič i vozači nisu dužni da odlažu prtljag u prtljažnik autobusa. Dobra je volja svakog prevoznika (vozača) da odlože prtljag putnika. Iz tog razloga ne mogu biti odgovorni za eventualna oštećenja prtljaga. Sve eventualne štete nad prtljagom nastale tokom putovanja, i sva naknadna potraživanja, nisu nadležnost organizatora već osiguravajuće kuće, kod koje možete uzeti polisu osiguranja prtljaga. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste. U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete za svoje osigurane stvari samo kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

TAX FREE: Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu **TAX FREE**, pa Vas molimo da to imate u vidu.

Grupno putovanje: Napominjemo da se prilikom rezervacije aranžmana priključujete grupi putnika, i da je prilikom realizacije putovanja sve podređeno grupi, a ne individualnom putniku. Shodno tome, muzika i filmovi u autobusu odgovaraju biranoj destinaciji i neutralni su po svom sadržaju. Izbor muzike i filmova kao i termine njihovog emitovanja u autobusu određuje isključivo predstavnik agencije. Takođe, temperatura u autobusu se ne može podešavati za svako sedište posebno. Molimo Vas da poštuje grupu i grupa će poštovati Vas.

NAPOMENE VEZANE ZA VIZNI REŽIM I PUTNE ISPRAVE:

Organizator putovanja nije ovlašćen da procenjuje valjanost putnih isprava putnika. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Za ulazak u zemlje Evropske Unije neophodno je da putna isparava važi minimum 6 meseci od završetka planiranog putovanja. **Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih.**

Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućavaju putniku ulaz na teritoriju EU. • Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena moraju posedovati VIZU. Vizu su dužni da pribave

lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata u zemlju u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Oštim uslovima putovanja. Neophodna je viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u Beogradu tj. ako u pasošu stoji da je izdat od strane MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA.

Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i prtljagu u toku trajanja aranžmana.

Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca pri prelasku granice.

VAŽNO: U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavješteni.

NAPOMENE VEZANE ZA SMEŠTAJ:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska u zavisnosti od destinacije), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00h. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštajni objekti koji su predviđeni programom putovanja su registrovani, pregledani i standardizovani od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalaze. Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, bazen...) Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća je na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta. Zahtevi za vezane sobe i sl., uzeće se u razmatranje, ali grupni autobuski aranžmani ne podrazumevaju izbor tipa soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležajevi i sl.). Agencija organizator ne može obećavati ovakve usluge. U pojedinim državama Evrope, uvedena je obaveza plaćanja gradske takse. Ovaj sadržaj nije sadržan aranžmanom, plaćaju ga putnici direktno na recepciji hotela prilikom prijave. **Kontinentalni švedski sto** podrazumeva manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak.

NAPOMENE VEZANE ZA PROGRAM PUTOVANJA I FAKULTATIVNE IZLETE:

Fakultativni izleti su u organizaciji ino partnera, nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Cene fakultativnih izleta su podložne promeni u zavisnosti od broja prijavljenih putnika i isključivo su u nadležnosti Ino partnera. Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom. U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta – putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. Ukoliko drugačije nije naglašeno u programu putovanja, minimalni broj potreban za realizaciju svakog fakultativnog izleta jeste 30 prijavljenih putnika.

Molimo da uzmete u obzir da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja, ne rade i postoji mogućnost izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Putnicima koji imaju za cilj posetu određenih muzeja, galerija i drugih objekata koji nisu predviđeni programom putovanja, preporučujemo da pre polaska na put putem interneta provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju.

Dužina trajanja **slobodnog vremena** za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti. (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu).

Organizator putovanja zadržava **pravo promene programa usled nepredviđenih objektivnih okolnosti** (zadržavanja na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak i sl.).

Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije, kao i stavke iz potpisanog ugovora/prijave za putovanje. • Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. **Junior DOO** zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, kao i izmene programa putovanja, spajanja sa drugom agencijom ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pred put. • Organizator zadržava pravo da putem AKCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

Aranžman je rađen na bazi od minimum 50 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. I moguće je izvršiti realizaciju programa uz manji broj prijavljenih putnika uz doplatu ili spajanja sa drugom agencijom.

**ORGANIZATOR PUTOVANJA : JUNIOR TRAVEL d.o.o. Jagodina Kneginje Milice 49 Licenca OTP broj 136 / 2010 Agencija za
privredne registre br. BT 3566/2019 ; MB 20483881 ; PIB 105893750 ; Polisa za osiguranje garancije putovanja KOMPANIJE DUNAV
OSIGURANJE a.d.o. BEOGRAD br. 146 70006672 Tekući račun / Banka: 285-2351000000194-59 Sberbank**

i ugovoru o poslovno tehničkoj saradnji sa :

subagentom "Poseidon tours" Jagodina tel. 035 8223 101 ; 035 24 14 12